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Mottó:
“A színpad nem az élet hű ábrázolása, a színpad több 

mint az élet, magasabbrendű élet. Az élet java. A legtöbb, 
amire az ember képes. Fölemelkedés abba a világba, amely­
be vágyunk, és amelytől olyan távol vagyunk”

 Jászai Mari 

Alulírott régen dédelgetett álma volt, hogy létrehozzon 
Krasznán egy amatőr diákszínjátszó csoportot. Hallomás-
ból tudtam, hogy itt az amatőr színjátszásnak komoly 
hagyományai vannak felnőtt kategóriában és nemcsak.

Mivel szülőfalumban, Nyárádselyében, a tanitónéni és 
az osztályfőnököm is nagyon sok műsort szervezett, úgy 
gondoltam, ha egyszer tanár leszek, én is sokat szere-
peltetem majd diákjaimat.

A színpad az a hely, ahol mindenki megtalálhatja a he-
lyét, és kifejezheti érzéseit, megismerheti önmagát és má-
sokat is, nem számit mekkorára nőttél, vagy kik a szüleid, 
ha játszani tudsz, a színpadon lehetsz óriás, bár pöttömnyi 
vagy, és herceg is, bár a szegénység a mindennapi problé­
mád. Ott felszabadultan nevethetsz vagy sírhatsz, kiadha-
tod magadból, ami nyomja a lelkedet.

A nyolcadik osztály végén bejártuk a környező falvakat 
és az előadásokból befolyt összegből szerveztük a bankettet, 
vásároltunk kisebb ajándékokat tanárainknak.

Úgy érzem azok az idők életem végéig követendő példa-
ként állnak majd előttem. 

Az egyetem befejezése után (Istenem, milyen rég volt ... 
1983.) Barabási Anna Mária kolleganőmmel néptáncot ok-
tattunk iskolaszinten, és az osztályomban mindig szervez-
tem előadásokat.

Bodizs Irénke tanárnő megkért segítsek előadásokon, 
így más osztályoknál is belekóstoltam a szervezésbe.

A kilencvenes évek “Ki mit tud?” vetélkedői, a Március 
15-i, anyáknapi, karácsonyi előadások, megerősítettek   
abban, hogy sok ügyes gyerek van Krasznán, érdemes elin-
dulni velük, hiszen megállják helyüket a versenyeken is.

Oláh Miklós tanár úr, akkori aligazgató, elkísért min-
den ilyen rendezvényre és bíztatta a gyerekeket, együtt 
örült velük a sikereknek, vagy bosszankodott, ha valami 
nem jól alakult.

 Az 1998-99 –es tanév már megerősített abban, hogy 
van egy csapatra való ügyes, rátermett diákom, ’99 őszétől 

játszottunk a helyi közönségnek és két osztály diákjaiból 
megalakult a színjátszó csoport.

Aztán 2000-ben meghívtak a Partiumi Diákszínjátszó 
Fesztiválra (PADIF) és megtörtént a névválasztás. Sok 
ötlet közül a végén a TINIKOMÉDIÁSOK elnevezést 
választottuk, mert játékos tinik voltak a tagjai.

Emlékszem milyen félve léptünk a színpadra, milyen 
esetlenül alakult egy-egy mozdulat, de örültünk, hogy ott 
lehettünk és tanulhattunk másoktól, akik évekkel azelőtt 
elkezdték már ezt a csodálatos munkát. Bodea György 
aligazgató, a PADIF megálmodója és szervezője, a Be­
rekenye színjátszó csoport vezetője, nagyon sokat segített 
nekünk, úgyszintén Szőke Anna és Szőke Sándor a Váro-
si Művelődési Ház igazgatói, mindenben a segítségünkre 
voltak, egy életre szóló barátság alakult ki köztünk. 

Azóta “haza” megyünk Szilágycsehbe, sok kedves em-
lék, melegszívű emberek, igazi barátok fogadnak mindig.

 Tódor Gábor tanár úr, akkori aligazgató velünk izgul-
ta végig az első lépéseket, fesztiválokat PADIF, ODIF, bíz-
tatott „majd ti is lesztek dobogón”.

2001-ben már alakítási és szerzői különdíjat hoz­
tunk (Gherman Cristina nyerte őket).

2004-től a Szilágycsehben megrendezett „Zsibai” szín-
játszótábor résztvevői lehettünk és rengeteget tanul-
hattunk színházi szakemberektől. Az ő segítségüknek 
köszönhetően 2004 őszén már az ODIF-on különdíjat kap-
tunk „A legjobb csapatmunka”díját hozhattuk haza.

Folytatás a 7. oldalon

10 éve alakult a Tinikomédiások 
színjátszó csoport
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Együtt győzünk: 

Mircea Geoană a mi államelnökjelöltünk

November

Egyik szemünk sír…

2009. októberében utolsó útjára kísértük:
Dimény István, meghalt október 11.-

én, élt 76 évet, Kraszna 474 hsz.
Szűcs Árád, meghalt október 18.-án, 

élt 85 évet, Kraszna 834 hsz.
Pihenésük legyen csendes! Ezúton nyilvánítjuk 
őszinte részvétünket a gyászoló családoknak.

…a másik nevet
2009. októberében házasságot kötöttek: 
Pap Rudolf István és Bálint Anna­

mária, október.-3.-án
Gáspár Ernő és Szigeti Ildkó, ok-

tóber 10.-én
Valki Lajos és Pap Mária, október 

17.-én
Rusz Ionuti Cornel és Bírta Zsu­

zsanna Enikő, október 28.-án
Gratulálunk a fiatal házasoknak!

2009. októberében születtek:
Dimény Sándor és Annamária leánya, 

Olivia-Cintia, október 1.-én
Valki László és Brigitte fia, Ádám-

László, október 9.-én
Szász Ferenc és Éva fia, Dominik-Ben­

jámin, október 12.-én
Szécsi Tibor és Rozália fia, Levente-Ti­

bor, október 16.-án
Pünkösti Apor és Ildikó leánya, Viola, 

október 31.-én
 Boldog, hosszú életet kívánunk az újszülötteknek, 

szüleiknek pedig erőt, egészséget a neveléséhez.

A november 22-i államelnök választás alkalmára 
írt újságcikkemben természetesen Kelemen Hunor 
RMDSz jelölt mellett kampányoltam. És igyekeztem 
megmagyarázni miért kell elmennünk, szavazni és 
miért fontos ez nekünk magyaroknak. Hála Istennek 
sokan megértették a nov.22-i választás fontosságát még 
ha nem is volt sok reményünk, hogy magyar államel-
nökünk legyen. Az eredmények jók, nem találtattunk 
könnyűnek, de sajnos az országos eredmény eléggé al-
ulmaradt az elvártaknak. Kelemen Hunor javára adott 
3,84% szavazat igencsak döntéssel bíró a december 6.-
án sorra kerülő második fordulóra. Köszönet minden 
szavazatért! 

Mint már akkor is említettem a november 22.-i 
választás még nem döntötte el, hogy ki lesz Románia 
államelnöke a következő öt évben. A 12 jelöltből az első 
két legtöbb szavazattal bíró jelölt fog újra megmérettet-
ni. A szavazatok száma szerinti első kettő a jelenlegi 
még mandátummal rendelkező Traian Basescu és a 
jövő elnöke Mircea Geoana. Traian Basescu egy olyan 
államelnök, akiről röviden ennyit lehet mondani, hogy 
„köszönjük de nem kérünk belőle többet”.  Az ő elnök-
sége alatti öt évben Románia hátrafele „mint a rák” 
lépésben haladt, mindenért a világgazdasági válságot 
okolva. Basescu elnök úr hibáztat és vádol, miatta bom-
lott fel már több kormány és önkényesen a törvényt 

átlépve utasítgat és rendelkezik. Az országnak óriási adósságot, 
nagyszámú munkanélkülit, egyszóval egy nagyon nehéz helyzetet 
teremtett. Egy ilyen elnököt kinek még emberi tartása se nincsen, 
nem szabad hagyni még öt évig az ország élén, mert Isten tudja 
hova jutnánk, ezért az RMDSZ úgy határozott, hogy Mircea Geoana 
mellé áll és őt támogatja szavazataival a december 6.-i választáson. 
Nekünk választani kell december 6.-án.  Azért hangsúlyozom, 
hogy kell, mert e második fordulónak a tétje és fontossága nagyon 
nagy. Ekkor dől el, hogy az elkövetkező öt évben ki fog állni Romá-
nia élén és ezt nem szabad a véletlenre vagy mások döntésére bízni. 
Bele kell szólnunk, részt kell vennünk a döntésben. Nem szabad 
felületesen leinteni, hogy úgyis mindegy vagy, hogy nem tőlem 
függ, mert ez egy téves gondolkodás. Bizony, hogy tőlünk függ és 
mindannyinktól és egyáltalán nem mindegy, hogy kire bízzuk a 
sorsunkat a jövőnket és gyermekeink jövőjét. Az egész újság nem 
lenne elég felsorolni az okokat amiért nem szabad hagyni, hogy 
Traian Basescu államelnök maradjon. Támogatnunk kell Mircea 
Geoanat az SZPD jelöltjét. Ő a többséget képviseli, egy többségi 
kormányt és többségi kormányzást garantál, aminek az RMDSZ 
is része. Érezhettük községünkben is az utóbbi időben a hatását 
annak, hogy az RMDSz nem volt jelen a kormányban. Mert nem is 
kaptak pénzt fejlesztésre a magyar települések. Ahhoz, hogy prob-
lémáink megoldódjanak, hogy fejlődjenek a magyarlakta települ-
ések, az RMDSznek a kormányban kell lennie és nekünk ezt most 
Mircea Geoana garantálja, ezért kell megszavaznunk őt. Jelenleg 
ő a garanciánk egy jobb élet felé, tehát szavazzuk meg magunknak 
a jobb életet Mircea Geona személyében. Nem szabad megenged-
nünk, hogy mások döntsenek helyettünk. Az eddig is tapasztal és 
a Krasznaiakra jellemző komolysággal menjünk el december 6.-án 
szavazni és szavazzuk meg Mircea Geoanat, a jövőt, a garanciát, 
hogy nem leszünk még öt évig kirekesztve.

Szavazzunk december 6.-án! 
Tisztelettel: Gecse Ibolya (Buci)
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Újra Krasznán
Kezdhetnők krónikánkat az ideális időjárási körülmé-

nyek ecsetelésével: késő ősszel kellemes napsütés varázs-
lata Mindenható, elzárván az előző napokon havasesőt és 
sok csapadékot ajándékozó égi csapokat.

Úgy tűnik feljutottak Istenünkhöz Kádár tiszteletes 
imái és pozitív elbírálást kapott a Bibliát forgató pol-
gármester jó időjárást kérő fohászai!

Folytathatnók dicsérettel elismerésünket a házigazdák 
iránt a szervezésről: a vendégfogadástól kezdve egészen a 
harmadik félidő végéig; Pop Imre polgármester – a Szüreti 
Kupa mindenese – Szőnyi Lajos csapatával együtt kel-
lemes, felejthetetlen szombatot varázsoltak a focizni és 
szórakozni szerető öregfiúknak. Az más lapra tartozik, 
hogy egyes csapatok vagy csapatszervezők most sem tud-
tak felelősségük magaslatára emelkedni, és a rendező 
házigazdákat s a megyei szervezőket bizonytalanságban 
hagyták élni a csoportok kisorsolásáig. Idén a Szilágy Me-
gyei RMDSZ, Kraszna Község Polgármesteri Hivatala, 
az RMDSZ helyi szervezete és a Cserey Farkas Társaság 
által szervezett focitornára 15 csapat jelentkezett, amiből 
csak 11 érkezett meg időben Krasznára, így három csopor-
tot sorsolhattunk (nem gondolván, hogy a szilágycsehiek 
kimaradása miatt kialakult csonka csoport a végén men-
nyi bonyodalmat fog okozni a szervező bizotságnak). Kön-
nyített helyzetünkön az, hogy három jóminőségű kispálya 
állt rendelkezésünkre, ahol a következő csoportokban mér-
ték össze tudásukat a csapatok: A csoport-Szilágyzovány, 
Doba, Nyárszó (Kalotaszeg), Royal (Kraszna); B csoport – 
Ráton, Szilágyperecsen, Szamosardó (Máramaros), Király 
(Kraszna);  C coport – Kraszna, Désháza, Szilágyerked. 

A csoportselejtezőkből 2-2 csapat jutott tovább, éspe-
dig: az A csoportból Zovány 9 ponttal, Doba 6 ponttal, a B 
csoportból Perecsen 7 ponttal,  Király (Kraszna) 6 ponttal. 
A C csoportban rendre körbeverték egymást, így egyenlő 
pontszámmal a gólarányt részesítette előnyben a csapat-
kapitányokból összeállt szabályzatfelügyelő bizottságAz 
érvényes mindenki által megszavazott megyei öregfiúk 
labdarugó szabályzat előírásával ellentétben, amelynek 
betartását kérték a megyei Szervező bizottság tagjai: Sütő 
József, Mezei Ferenc, Szigyártó Miklós, Kerekes Gyula, 
Birta János Tamás, István Pál, Kovács Kuruc János. En-
nek következtében Kraszna és Sziágyerked vehetett részt 
a torna további selejtezőin. A szabályzat előírásai szerint 
két három csapatos csoport jött létre. Az A csoportban Szi-
lágyzovány, Király (Kraszna) és Erked mérkőzött meg a 
továbbjutásért (Erked-Király Kraszna 1-0, Zovány – Király 
Kraszna 4–1, Zovány – Erked 2-0), míg a B csoportban 
Doba, Szilágyperecsen és Kraszna (eddig bukdácsoló csa-
pata) küzdött az elsőségért (Doba-Perecsen 5-1, Kraszna 
– Doba 5–2, Kraszna-Perecsen 3-0). A szabályzat szerint a 
két legeredményesebb csapat, Kraszna és Zovány várhatta 
a döntő meccset, ahol a házigazdák bizonyultak jobbnak 5-
1 arányban, míg a harmadik helyért 7 méteres rúgásokkal 
Doba bizonyult jobbnak (3-1-el) Szilágyerked csapatával 

szemben. Gratulálunk a krasznai csapatnak, harmadszor 
is az övék az első hely és a vándorkupa, a hazai pálya csep-
pet sem lejtve feléjük!

A kupanap egyik kedves érdekessége az volt, hogy 
a házigazdák egy kis focizásra és vendégeskedésre hív-
ták a Kolozsvári Magyar Konzulátus munkatársait, 
akik megtisztelték rendezvényünket Szilágyi Mátyás 
főkonzullal az élen, és meg is mérkőztek az öregfiúkkal 
Seres Dénes képviselő és Fekete Szabó András szená-
tor vezényletével. Az eredmény szigorúan elfelejthető, és 
sajnáljuk, hogy nem maradhattak vendégeink a torna vé-
gén rendezett közös mulatságig. A késő délutánig elhúzódó 
bajnokság eredményhirdetést a polgármesteri hívatal alatt 
ízlésesen renovált pincében ejtetük meg. A résztvételi dí-
jakat Pop Imre polgármester adta át, míg a különdíjakat 
Végh Sándor kormánybiztos nyujtotta át Bagoly Miklós-
nak (gólkirály), Debre István (legjobb kapus), Fair play dij 
Désházának. A harmadik helyezett díját Csóka Tibor, a Szi-
lágy Megyei Tanács alelnöke kézbesítetteDobának, a má-
sodik díjat Fekete Szabó András szenátor adta Zoványnak, 
míg az első díjat Seres Dénes, a Szilágy Megyei RMDSZ 
elnöke nyújtotta át Krsznának, a serlegeket és a vándork-
upát pedig Pop Imre osztogatta. A játékvezetők (akik most 
is ingyen bíráskodtak a magukról elfeledkező öregfiúk és 
szurkolók között) emléklapot kaptak: Tódor Gábor, Tódor 
Attila, Both István, Boros Arpád, Bogya Ferenc, Szigártó 
Zsolt, Püsök Zoltán, Veres Árpád. Azt hiszem, újabb bará-
tokat szereztünk a fiatal Tódor Attila és Szigyártó Zsolt 
személyében, akik felajánlották segédletüket minden ren-
dezvényünkre. Hasonlóan jól esett annak idején Körösfőn 
Lukács József esperes úr elismerő nyilatkozata, miszerint 
elfoglaltsága miatt nem tud minden alkalomkor velünk 
lenni, de „gondolatban mindig veletek vagyok Kuruc, és 
imádkozom mozgalmatokért”.  Ugyanott a református le-
lkészek mérkőzése volt a legszimpatikusabb, mivel az állt 
legközelebb az amatőr mozgalmunkhoz, és egy mondat így 
szólhatott volna „a 63éves kalotaszegi esperes is erősítette 
csapatát és gólt is rúgott (volna), ha rendesen kapura ta-
lált (volna)”                                       Folytatás a 6. oldalon 

III. Szüreti Kupa – öregfiúk labdarúgó 
torna-2009.október.17.
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December 6-án, az államelnök-választások második 
fordulójában az erdélyi magyarok döntő módon megha-
tározhatják saját jövőjüket. Szoros eredmény várható, 
ezért a mi szavazataink jelenthetik a mérleg nyelvét. 
Eldönthetjük, hogy ki lesz Románia elnöke, és 
ezáltal sikerül-e kialakítani egy stabil parlamenti tö-
bbség által támogatott kormánykoalíciót, amelynek 
tagja a Romániai Magyar Demokrata Szövetség is.

A magyar emberek az elmúlt 20 évben akkor éltek 
a legjobban, amikor liberális miniszterelnök vezette 
a kormányt (2005 és 2008 között). Az RMDSZ és a 
Nemzeti Liberális Párt elnökei, Markó Béla és Crin 
Antonescu az elmúlt napokban egy partnerségi megál-
lapodást írtak alá, amelynek alapelvei között szerepel 
az intézményes és törvényhozási reformok folytatása, 
beleértve a nemzeti kisebbségi jogok területét is, a 
közös kormányzás lehetősége, illetve egy kisebbségi 
kormányfő támogatása, Klaus Johannis nagyszebeni 
polgármester személyében.

Az RMDSZ tudja, hogy nekünk, erdélyi magyaroknak 
sajátos céljaink vannak. Az első és a legfontosabb a 
magyarság jogainak biztosítása, beleértve a terül-
eti autonómiát és a magyar nyelv hivatalossá tételét a 
Székelyföldön, a kulturális autonómiát a szórványban, 
a kolozsvári központú állami magyar egyetem létre-
hozását, valamint a nemzetállam fogalom törlését az 
alkotmányból. A másik kiemelkedő célunk a régiófe­
jlesztés, hiszen a magyarok által is lakott területeken 
olyan életteret kell biztosítanunk, ahol mindannyian 
jól érezzük magunkat, ahol kiszámítható a jövő, ahol 
folyamatosan nő az életünk minősége.

Amikor a két második fordulós jelölt között kell 
választanunk nehéz döntés előtt állunk, hiszen az 
elmúlt 20 évben bebizonyosodott, hogy a román pár-
tok és politikusok számára nem minden esetben jelen-
tenek prioritást a mi gondjaink, elvárásaink, céljaink. 
Tőkés László püspök úr is hasonló dilemmájának 
adott hangot. Meggyőződésünk, hogy arra a jelöltre 
kell szavaznunk, amelyik a legközelebb áll a mi prob-
lémáink megoldásához. 

Meggyőződésünk, hogy ez a jelölt 

Mircea Geoană. 
Ő nem utasította ki az országból Sólyom 

Lászlót, nem mondta, hogy soha nem lesz au-
tonómia Székelyföldön.

A magyar közösség tagjainak mindent meg 
kell tenni annak érdekében, hogy Romániának 
kisebbségi, német miniszterelnöke legyen, 
mivel ez elősegítheti az RMDSZ munkáját a mag-
yar kérdés megfelelő kezelésében, ugyanakkor 
a német pontosság és mentalitás fogja uralni a 

kormány munkáját, illetve elkezdődik Románia 
gazdasági krízisből való kilábalása, és lezárul a 
politikai krízis.

Mircea Geoană államelnök-jelöltet támogatják 
az RMDSZ vezetői, Crin Antonescu, a Nemzeti 
Liberális Párt elnöke, a 18 romániai nemzeti 
kisebbség képviselője, és természetesen Klaus 
Johannis Románia következő miniszterelnöke.

December 6-án bizonyítsuk be újra, hogy minket 
nem lehet megkerülni, szóljunk bele saját jövőnk 

alakításába, szavazzunk Mircea Geoană-ra, 
annak érdekében, 

hogy Klaus Johannis legyen a miniszterelnök 
egy olyan kormányban, amelynek az RMDSZ is tagja.

FELHÍVÁS!
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A második keretbe rakjuk a pecsétet, 
amelyiken Mircea Geoana neve szerepel.
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A 2009-es elnökválasztás előzményei már ismeretesek, 
az első forduló országos eredményét is beleértve. Nagyon sok 
meglepetés nem ért, hisz ismerjük a hazai körülményeket és 
lehetőségeket.

Az elnökválasztási kampány az előző kampányokhoz hason-
lóan zajlott, a megszokott ütemben és bevált módszerekkel, az 
eredmények viszont nem érték el az előző részvételi arányt. A 
magyarázat sokrétű lehet, melyek közül felsorolható az ember-
ek gazdasági válság miatti kiábrándultsága, a politikai cirkuszok 
okozta csömör, de a jövőkép ködös megjelenése is. 

Többen a tétesély hiányát említik elsőként, ami furcsa lenne, 
hisz az előző jelöltjeink sem indultak nagyobb eséllyel. Az RMD-
SZ és jelöltjének első számú célja nem az első hely megnyerése 
volt, hanem a magyarság összefogása, az érdekek képviseletének 
biztosítása. Az eredmények tükrében ez nem mindenkit győzött 
meg, különösen azokat nem, akik kényelemből vagy egyéb okok 
miatt távolmaradtak, illetve az európai parlamenti választások 
előtti közös fellépést hiányolták. A távolságmaradást mindig le-
het magyarázni, az eredményeket viszont csak azok kommen-
tálhatják, akik vették a fáradságot és szavazatukkal kifejezték 
véleményüket.

A szavazás újdonsága volt a mozgóurna használatával 
kapcsolatos rendelkezések, mely szerint csak az jogos a 
mozgóurna használatára, aki nem szállítható. Ez a rendelkezés 
elég kétértelmű, hisz mindenki szállítható, ha van elég speciá-

lis szállítóeszköz. Többen megjegyezték e rendelkezés kapc-
sán „a halott is szállítható”. E furcsaság árnyékában viszont kb. 
100 szavazásra jogosult személyt fosztottak meg állampolgári 
jogától. Több ilyen visszajelzés érkezett azok részéről, akik vár-
ták a mozgóurnát. Még este 7 óra után is jöttek családtagok a 
mozgóurna miatt, a rendelkezések következményeit, viszont 
nem merte senki vállalni.   

A felfokozott hangulatú kampány és a visszaélésekről 
szóló állandó visszhang miatt érthető is. Valószínűleg az ala
csony részvételi arány nem a mozgásunkban korlátozottak 
távolmaradásának eredménye, hanem más távolmaradóknak 
köszönhető.

Az arányok alakulásához hozzájárult a román szavazók ma-
gas részvételi aránya is, ami egyben figyelmeztető is, mindnyá-
junk számára, szavazók, szervezők és vezetők részére egyaránt.

A november 22-én megtartott szavazáson legnagyobb arány
ban ismét Ráton vett részt 69,25%-kal. Krasznai viszonylatban 
idén a 122-es (felső) körzet szerepelt jobban 59,16%-kal, a   
121-es (alsó) körzet pedig 56,67%-os részvéttel.

Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik fontosnak tartották 
szavazatukkal megerősíteni összetartozásunkat, jövőbe vetett 
hitünket. Reméljük, hogy a második fordulón még többen csatla
koznak ehhez a táborhoz. Szavazatukkal is jelzik hova tartozá-
sukat.

Oláh Miklós RMDSZ elnök

 Tudjuk, hogy a magyar em­
berek számára fontos:

•	 a munkanélküliség kezelése és a 
munkahelyteremtés;

•	 a nyugdíjjak és a fizetések eme­
lése;

•	 az egészségügyi ellátás javítása;
•	 Erdély infrastruktúrájának javí-

tása;
•	 az oktatás minőségének javí­

tása;
•	 a korrupció megfékezése;
•	 a román-magyar viszony javí­

tása 

Tudjuk, hogy az ország szá
mára fontos:

•	 egy program kidolgozása a 
romániai válság megszüntetése 
érdekében;

•	 az alkotmányos reform elindítá-
sa;

•	 az intézményes és törvényhozási 
reformok folytatása, beleértve a 
nemzeti kisebbségi jogok terül-
etét is;

•	 a közigazgatási reform folytatása 
a döntéshozatal decentralizációja 
céljából;

•	 stabil kormányzás biztosítása, 
egy átlátható parlamenti többség 
támogatásával;

•	 olyan államelnökjelölt támoga-
tása, aki garantálja az állam 
intézményei közötti megfelelő 
együttműködést.

A Romániai Magyar Demokrata 
Szövetség és a Nemzeti Liberális 
Párt partnersége, Markó Béla, 
Crin Antonescu, Klaus Johan­
nis és Mircea Geoană szemé­
lye garanciát jelent ezen célok 
megvalósítására.

Az első forduló után

Eredményt akkor körültekíntésből nem közöltünk, de 
tudni kell utólagosan, hogy a kalotaszegi lelkészek szer-
ezték meg a megtisztelő második helyet, mig a szilágysá-
giaknak az utolsó előtti hely maradt az összegyűlt két 
csapatból” . Ugyanakkor maradtunk el bocsánatkéréssel 
Seres Dénes képviselő , Fekete Szabó András szenátor és 
Csóka Tibor alelnök iránt, mert nevük kimaradt a króni-
ka egy részéből (a krónikás zagyvasága miatt). Már akkor 
megfogalmazódott többünkben, hogy az igazi színvonalas, 
durvaság és káromkodásmentes labdarúgást mégis Végh 
Feri csapata képviselte tornáink egy részén.

A díjkiosztás végén Seres Dénes úr Sarmaságra invi-

tálta a csapatot a december 28-án tartandó Szilveszteri 
Kupára. Én meg lelkiismeretfurdalással és hiányerzet-
tel küszködtem egész nap, mivel nem tudtam eljutni régi 
barátaim: Cseke Miklós (Blitztata, a Tyipáros), Lukács 
Lajos (a Laji) és Balla Sanyika sírjához, és az élők közül 
nem hiányoztunk sem Plotinak, sem Bankosnak, sem 
Bozseknek, sem Darabon Mikinek, csak Oláh Mikivel és 
Szőnyi Lajival tudtunk valamicskét értekezni. 

Mindezeket leszámitva újra nagyon jó volt Krasznán! 
Fiúk, ne feledjétek: azt igértétek, hogy november         

22-én Kelemen Hunorra szavazunk az első fordulóban!
Kovács Kuruc János

III. Szüreti Kupa – öregfiúk labdarúgó torna



� November

www.kraszna.ro

A következő tanácsgyűlés megtartására szeptember 8 
– án került sor amelynek munkálatain  részt vett minden 
tanácsos.

A gyűlés napirendjének első pontján jóváhagyásra 
került községünk parkosítása és zöld övezetek létrehozása 
céljából elkészített pályázat. Ezt követően a gáz bevezetése 
céljából bérbeadásra lett jóváhagyva 81m2 terület, aztán 
jóváhagyásra került néhány illeték alkalmazásának meg-
szüntetése.

Továbbá a tanács jóváhagyta néhány épület megvásár-
lását, vagyis a központban található volt malom épületeit, 
iskolatermek létrehozása céljából. Aztán a tanács meg-
szavazta a határozat tervezetet egy 500.000 lej kölcsön 
jóváhagyásáról, amely összeg szükséges a „Komposzt ál-
lomás létrehozása” pályázat kivitelezéséhez szükséges 
ÁFA visszafizetésére.  

Aztán sor került felértékelési szakvélemény és in-
gatlan eladásának jóváhagyásának megbeszélésére. A 
polgármester megjegyezte, hogy ha nem is adjuk el a mi 
területünket, az illetékes cég akkor is meg fogja valósítani 
az aszfalt előállítást. Mi javasolni fogjuk, hogy abban az es-
etben, ha megveszi a területet, részesítse kedvezményben 
a községet, például segítsenek be helyi utak aszfaltozásá-
ban. A környezet szennyezés szempontjából meggyőzőek 
a felmérési beszámolók, viszont ha mégis környezet 
szennyeződés fordulna elő, közbeavatkozhat a tanács az il-
letékes szervekkel együtt.

Bartha Ferenc tanácsos véleménye szerint jobb lenne 
csak bérbe adni az ingatlant. Szőnyi Lajos tanácsos megje-
gyezte, hogy ha bérbe adjuk akkor is létrehozhatja az asz-
faltozó céget. 

Király István tanácsos véleménye szerint, ha segíteni 
fognak a községen akkor indokolt az eladás, ami a környezet 
szennyeződést illeti, a Fibrex nagyobb szennyező cég, és 
értékelni kell, ha Krasznára jönnek a befektetők, mivel 
munkahelyek megteremtést és jövedelem forráshoz vezet. 
Nyeste Árpád tanácsos is helyesnek találja az eladást, 
mivel a cég adója a község jövedelmébe kerül majd. Boros 
Bálint tanácsos is helyeselte az eladást, főleg  a pénzhiány 
miatt.

Végül szavazásra került a határozat tervezet és  11 
„mellette” szavazattal,  két „ellene” szavazattal (Bartha Fe-
renc és Kiss István) valamint két tartózkodással (Sólyom 
Gergely és Nagy Ferenc) jóváhagyásra került a határozat.

Az utolsó napirendi pontra térve a Polgármester ismer-
tette a tanáccsal a Szilágy Somlyó-i rendőrség átiratát, 
amelyben kérte a SC ACAPULCO SRL által működtetett 
diszkó beszüntetését. A polgármester megjegyezte, hogy az 
utóbbi időszakban előfordult utcai zavargások és vereke-
dések, közrend háborítása elkerülése érdekében javasolja 
a fent említett céggel kötött bérleti szerződés megszünte-
tését. A helység használatát inkább a krasznai gyerekek 
számára  kulturális és nevelési célra lehetne fordítani a 
jövőben, a közrend háborítása helyett. A fent említett cé-
gnek jelentős tartozása is van a helyi tanáccsal szemben. 
Az épületen végzett javításokat a tanács támogatásából 
végezte. Végül javasolta a tanácsnak a szerződés megszün-
tetését, amit a tanács egyhangúlag hagyott jóvá.

Végül Dimény Sándor tanácsos ismertette a tanáccsal, 
hogy szeptember 26 –án fúvós zenekar találkozót szer­
veznek Krasznán , amelyre meghívta a helyi tanácsot is.   

Lázár Veturia – titkárnő 

Tanácsi beszámoló

Folytatás az 1. oldalról 
Ezúton szeretnék köszö

netet mondani felkészítő
inknek: Bessenyei István,  
Bessenyei Gedő István,  
Gaál Gyula, Keresztes 
Gábor, Újhelyi Kinga 
színművészeknek, Nagy 
István versrendezőnek 
akik az elmúlt évek során 
felkészítőt tartottak ne
künk nemcsak Szilágy
csehben, hanem, Istennek 
hála, Krasznán is az első 
Diákszínjátszó és rendező-
képző táborban (2009-ben)

És eltelt tíz év .... ezalatt  98 középiskolás diák volt ál-
landó tagja a csoportnak, és 19 diák szerepelt a csoporttal 
karácsonyi illetve Március 15-i előadásokon.

Szinte hihetetlen, de nagyon jó érzés, hogy ennyi diákot 
érdekelt/érdekel az amatőr színjátszás. Az eltelt 10 év 
alatt sok rendezvényen részt vettünk, elvittük iskolánk és 
Kraszna jó hírét határainkon túlra is, több fesztivált meg-

nyertünk kétszer hoztuk 
el az országos első díjat, 
2005-ben és 2009-ben, de 
ami a legfontosabb, hogy be-
loptuk magunkat a közönség 
szívébe és színházszerető és 
értő közönséget neveltünk 
diákjainkból. Köszönetemet 
szeretném kifejezni minda-
zoknak, akik segítettek any-
agi vagy szellemi tekintetben 
bennünket az elmúlt tíz év 
alatt, a szülőknek a megér-
tést a sok próba miatt, de úgy 
gondolom megérte, hiszen 

gyerekeinkre büszkék lehetünk mindannyian. Szerenc-
sésnek érzem magam, hogy én lehettem a csapat vezetője, 
hogy velük együtt tanulhattam a táborokban és fesztiválo-
kon, hogy velük örülhettem és sírhattam. Kivánok minden 
volt, jelenlegi és, remélem, elkövetkező tinikomédiásnak 
sikeres színjátszást, egészséget, boldogságot és az élet 
színpadán igazi nagy sikereket.

Ozsváth Ilona csapatvezető

10 éve alakult a Tinikomédiások színjátszó csoport
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A Szilágykraszna-i Napköziotthon nyitott a szülők, 
a családok felé. Együttműködésünk egyenrangú neve­
lési viszonyban, jó partnerkapcsolatban valósul meg, 
melynek alapja a kölcsönös tisztelet, bizalom, alkal­
mazkodás, segítségnyújtás. Rendezvényeinken a szülők 
segítőtársként vesznek részt, jelenlétükkel emelik az ese-
mények, ünnepek hangulatát, gyermekeikkel együtt élik 
át a tevékenységek örömét, melyben nem csak családtag-
jaikkal, hanem intézményünk dolgozóival is osztoznak.

Erre a kapcsolatra alapozva, igyekeztünk meg-
szervezni 2009.11.22-én, immár második alkalommal, a 
szülőkkel együtt folytatott kézműves műhelyt, melynek 
témája  „Készülődés a karácsonyra” volt.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a szülők elfogad-
ták meghívásainkat és megtiszteltek bennünket jelen-
létükkel, valamint gyermekeikkel, ezzel is kifejezve 
érdeklődésüket, együttműködési hajlandóságukat.

Összejövetelünkön nagyobb részt természet adta, élő 
anyagokkal dolgoztunk: pl. fenyőág, puszpáng, különböző 
termések (dió, mogyoró, makk, toboz, száraz virágok) 
stb., melyekkel a munka szép, nem fárasztó és a végered-
mény gyönyörű. Ezt bizonyították a közösen készített 
adventi koszorúk, különböző kopogtatók, valamint asz-
talidíszek. Számos más munkák is létrejöttek: karác-
sonyi üdvözlőlapok, fakanál bábok, karácsonyfadíszek, 
csuhéból készített anygalkák stb. 

Mindezek a munkák 2009.11.24-én, a Kraszna-i 
Kultúrotthonban megszervezett „Karácsonyi kiállítás 
és vásár” keretén belül kerülhettek megtekintésre és 
megvásárlásra.

Szokásunkhoz híven plakátokon, televízión keresztül, 
levélben és élő szóval, erre az alkalomra is, meghívtunk 
és szeretettel vártunk minden kedves érdeklődőt. 

Ezáltal is betekintést nyerhettek munkaközösségünk 
és a szülőkkel együtt folytatott munkánk életébe, és így 
megoszthattuk másokkal is örömeinket, kedves élmé-
nyeinket, újabb ismereteinket. Köszönjük!

Úgy gondoljuk, hogy a szeretet ünnepét váró össze-
jövetelünkön az együttes munka öröme áthatotta le-
lkünket, és mindannyian egy jó hangulatú karácsonyi 
készülődés részesei lehettünk.

Köszönjük a szülők érdeklődését, aktív részvételét, 
ami mindenképpen a gyermekek érdekében történő 
közös tenniakarást, felelősségvállalást, együttműködést 
bizonyítja.

Az óvoda dolgozói és a magam nevében, Balogh József 
költő soraival, kívánok örömteli, szép karácsonyt és ered-
ményekben gazdag boldog újévet mindenkinek.

	 „Kívánok én hitet, kedvet,
	 Szép szerelmet, hű
	T ürelmet
	 Utakhoz, fényt, csodát,
	Á lmot,
	 Békességes boldogságot,
	 Magyar szót, s az égre
	 Kéket,
	 Emberarcú emberséget,
	 Verset, célt, igazságot,
	 Daltól derűs, jobb világot,
	 Bokrok mellé társnak fákat,
	 Napfényt, amely el nem
	 Fárad,
	T elintetet szembenézve,
	 Éjt meg nappalt soha félve,
	 Kézfogásos, tiszta csöndet,
	 És mosolyból minél többet!”

Bóné Andrea, óvodavezető
Szilágykraszna-i Napköziotthon

„Hisszük, hogy minden lehetséges, 
amit közösen, szívvel lélekkel akarunk!”


